
Êð
åï

åæ
 ä

ëÿ
 ñà

íò
åõ

íè
êè

/

Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè/Êðåïåæíûå íàáîðû

– 83 –



Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè/Êðåïåæíûå íàáîðû

– 84 –

fischer Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè

ð
ä

/
Êð

åï
åæ

íû
å 

íà
áî

ðû

3

5

6

4

1

2

WD - êðåïåæ äëÿ óìûâàëüíèêîâ è
ñàíòåõíèêè

WST - êðåïåæ äëÿ óìûâàëüíèêîâ

UST - êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè

BO - êðåïåæ äëÿ âîäîíàãðåâàòåëÿ,
ãàëüâàíè÷åñêàÿ îöèíêîâêà

Îïðîêèäûâàþùèéñÿ äþáåëü ÊÌ 10 -
êðåïåæ äëÿ óìûâàëüíèêîâ è
ñàíòåõíèêè

WDP - êðåïåæ äëÿ óìûâàëüíèêîâ è
ñàíòåõíèêè

6

5

4

3

2

1

Ïðèãîäåí äëÿ êðåïëåíèÿ ê áåòîíó, ïðèðîäíîìó êàìíþ, ãèïñîâûì ïëèòàì,
ïóñòîòåëûì êàìåííûì áëîêàì, à òàêæå ê ïîðèñòîìó áåòîíó (ãàçîáåòîí).
ÊÌ10 ïðèãîäåí äëÿ ãèïñîêàðòîíà, ãèïñîâûõ âîëîêíèñòûõ è
äðåâåñíîñòðóæå÷íûõ ïëèò.

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ìîíòàæà óìûâàëüíèêîâ, ñàíòåõíèêè è ò.ä.

WD, WST, UST, BO
Êðåïåæíûå íàáîðû, ñîñòîÿùèå èç íåéëîíîâûõ äþáåëåé, âèíò-øóðóïîâ è ãàåê ñ
ôëàíöåì èëè âòóëîê ñ ôëàíöåì ñ ãàéêîé. Âòóëêè ñ ôëàíöåì è ãàéêè ñ ôëàíöåì -
ýòî âûñîêîïðî÷íûé ïîëèàìèä, èçíîñîñòîéêèé è ñòîéêèé ê âîçäåéñòâèþ
õèìèêàòîâ. Íàáîðû ãàðàíòèðóþò óïðóãîå è ùàäÿùåå ôàðôîð êðåïëåíèå. 
Íîâîå: ïðè èñïîëüçîâàíèè WST 10x140, WST 10x140 FIP H, KM è WDP ìîæíî
âûðàâíèâàòü ðàçíîñòè âûñîò äî 5 ìì ñ ïîìîùüþ ãàéêè ñ ôëàíöåì. 

KM 10
Îïðîêèäûâàþùèéñÿ äþáåëü KM10 äëèíîé 140 ìì ðàçðàáîòàí ñïåöèàëüíî äëÿ
êðåïëåíèÿ óìûâàëüíèêîâ è ñàíòåõíèêè. Îí ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå ñ
íåéëîíîâîé âòóëêîé ñ ôëàíöåì è ñ îïîðíîé âòóëêîé äëÿ ñâåðëåíûõ îòâåðñòèé.
Â ñëó÷àå äûð÷àòûõ ñòðîèòåëüíûõ ìàòåðèàëîâ ðåêîìåíäóåì âûïîëíÿòü ìîíòàæ ñ
ïîìîùüþ èíúåêöèîííîé ñèñòåìû FIS V 150C.

Óêàçàíèÿ ïî ìîíòàæó:

Ìàêñèìàëüíàÿ íåñóùàÿ ñïîñîáíîñòü äþáåëåé äîñòèãàåòñÿ, åñëè øóðóï
âûñòóïàåò ïî êðàéíåé ìåðå íà îäèí äèàìåòð çà êîíåö äþáåëÿ, ïðè÷åì
äþáåëü íà âñþ ñâîþ êðåïåæíóþ äëèíó äîëæåí íàõîäèòüñÿ â ìàòåðèàëå
íåñóùåé îïîðû, ìàññèâà. Êàôåëüíûå ïëèòêè, øòóêàòóðêà íå ÿâëÿþòñÿ
íåñóùèìè ìàòåðèàëàìè.

WD – êðåïëåíèÿ äëÿ óìûâàëüíèêîâ è ñàíòåõíèêè

Êîë-âî 
Òèï Àðòèêóë Ñîäåðæèìîå ïëàñòèêîâîãî ìåøêà                                                          øòóê â óï-êå

2 äþáåëÿ S 10
WD 8 x 90 80659 2 âèíòà-øóðóïà M8 x 90, ãàëüâàíè÷åñêàÿ îöèíêîâêà 50

2 ãàéêè ñ ôëàíöåì BU M8

2 äþáåëÿ S 10
WD 8 x 110 80658 2 âèíòà-øóðóïà M8 x 110, ãàëüâàíè÷åñêàÿ îöèíêîâêà     50

2 ãàéêà ñ ôëàíöåì BU M8

2 äþáåëÿ S 14
WD 10 x 120 80655 2 âèíòà-øóðóïà M10 x 120, ãàëüâàíè÷åñêàÿ îöèíêîâêà 50

2 ãàéêè ñ ôëàíöåì BU M10

2 äþáåëÿ S 14
WD 10 x 140 80656 2 âèíòà-øóðóïà M10 x 140, ãàëüâàíè÷åñêàÿ îöèíêîâêà 50

2 ãàéêè ñ ôëàíöåì BU M10

Íàçíà÷åíèå

Îïèñàíèå

Ìîíòàæ

Äàííûå äëÿ îôîðìëåíèÿ çàêàçîâ/Ðàçìåðû



Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè/Êðåïåæíûå íàáîðû

– 85 –

fischer Êðåïåæ äëÿ ñàíôàÿíñà 

Êð
åï

åæ
 ä

ëÿ
 ñà

íò
åõ

íè
êè

/

WST 10 x 140 – êðåïëåíèå äëÿ óìûâàëüíèêîâ, WST 10 x 140 FIP H – êðåïëåíèå äëÿ óìûâàëüíèêîâ

Êîë-âî
Òèï Àðòèêóë Ñîäåðæèìîå ïëàñòèêîâîãî ìåøêà                                                           øòóê â óï-êå

2 äþáåëÿ S 10
2 âèíòà-øóðóïà M10 x 140, ãàëüâ. îöèíêîâêà

WST 10 x 140 80660 2 øåñòèãðàííûõ ãàéêè 10, ãàëüâ. îöèíêîâêà 50

2 âòóëêè ñ ôëàíöåì BDH M10

2 ïëàñòèêîâûå âòóëêè FIP H 14 x 90
2 âèíòà-øóðóïà M10 x 140, ãàëüâ. îöèíêîâêà

WST 10 x 140 FIP H 60435 2 øåñòèãðàííûõ ãàéêè  M10, ãàëüâ. îöèíêîâêà 50
2 âòóëêè ñ ôëàíöåì BDH M10
Ðóêîâîäñòâî ïî ìîíòàæó

2 äþáåëÿ S 14
2 âèíòà-øóðóïà M12 x 150, ãàëüâ. îöèíêîâêà.

WST 12 x 150 80661 2 øåñòèãðàííûõ ãàéêè M12, ãàëüâ. îöèíêîâêà 50

2 âòóëêè ñ ôëàíöåì BDH M12

2 äþáåëÿ S 14
2 âèíòà-øóðóïà M12 x 180, ãàëüâ. îöèíêîâêà

WST 12 x 180 80662 2 øåñòèãðàííûõ ãàéêè M12, ãàëüâ. îöèíêîâêà 50

2 âòóëêè ñ ôëàíöåì BDH M12

UST – êðåïëåíèå äëÿ ñàíòåõíèêè

2 äþáåëÿ S 10 R 70
2 âèíòà-øóðóïà M8 x 110, ãàëüâ. îöèíêîâêà
2 øàéáû B 8,4 DIN 125, ãàëüâ. îöèíêîâêà 10UST 8 x 110 83578
2 K-øàéáû 8,4 x 20 x 1,5
2 êîëïà÷êîâûå ãàéêè FA 8
2 çàêðûâàþùèõ êîëïà÷êà, õðîìèðîâàííûå

UST – êðåïëåíèå äëÿ ñàíòåõíèêè

2 äþáåëÿ S 14
2 âèíòà-øóðóïà M10 x 120, ãàëüâ. îöèíêîâêà 10UST 10 x 120 80668
2 ãàéêè ñ ôëàíöåì BU M10
2 çàêðûâàþùèõ êîëïà÷êà AKM 10 CR

BO – êðåïëåíèå äëÿ âîäîíàãðåâàòåëÿ

4 äþáåëÿ S 14
BO 120 80654 4 âèíòà-øóðóïà M10 x 120, ãàëüâ. îöèíêîâêà 10

4 ãàéêè ñ ôëàíöåì BU-oH M10

KM – êðåïëåíèå äëÿ óìûâàëüíèêîâ è ñàíòåõíèêè

Ìàêñ. òîëùèíà Ìèí. ãëóáèíà Äëèíà Êîë-âî
Äèàìåòð ïëàñòèíû ïóñòîòåëîãî äþáåëÿ Âèíòû øòóê â

Òèï Àðòèêóë ñâåðëà ìì ïðîñòðàíñòâà ìì ìì óï-êå

KM 10 50326 30 90 140 240 M10 x 180 25

Ïðåäåëüíàÿ íàãðóçêà â êÍ

Äëÿ ýòèõ ïðåäåëüíûõ íàãðóçîê èìååòñÿ
ñîîòâåòñòâóþùèé êîýôôèöèåíò áåçîïàñ-
íîñòè.

KM S 14

Ãàçîáåòîí (ïîðîáåòîí) G4 – 3,5
Ïåìçîáåòîí V4 – 9
Êèðïè÷ ï/ò Mz 12 – 16
Áåòîí B15 – 16
Ëèñòîâûå (ïëèòíûå) ìàò-ëû 13* –

* Íå ó÷èòûâàåòñÿ íåñóùàÿ ñïîñîáíîñòü îñíîâàíèÿ.

WDP – êðåïëåíèå äëÿ óìûâàëüíèêîâ è ñàíòåõíèêè

Êîë-âî øòóê â
Òèï Àðòèêóë Ñîäåðæèìîå ïëàñòèêîâîãî ìåøêà óï-êå

2 ñêâîçíûõ àíêåðíûõ êðåïëåíèÿ M10 x 170, ãàëüâ. îöèíê-êà
2 âòóëêè ñ ôëàíöåì M10WDP 10 x 170 14320
2 øàéáû

10

2 ãàéêè M10, ãàëüâ. îöèíêîâêàû

Äàííûå äëÿ îôîðìëåíèÿ çàêàçîâ/Ðàçìåðû Ïðèìåíåíèå



Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè/Êðåïåæíûå íàáîðû

– 86 –

fischer Êðåïåæ äëÿ ñàíôàÿíñà

Êð
åï

åæ
 ä

ëÿ
 ñà

íò
åõ

íè
êè

/
Êð

åï
åæ

íû
å 

íà
áî

ðû

WCN 

S 8 D 70 WCR

S 8 RD 

WL4

3

2

1

WCN + S 8 D 70 WCR

Ñòàíäàðòíûé íàáîð WC ñ êîëïà÷êîì áåëîãî öâåòà è/èëè ïîä õðîì. Ëåãêèé
ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ ëàòóííûõ øóðóïîâ ñ øåñòèãðàííûìè ãîëîâêàìè è øëèöåì.
Â ñëó÷àå WCN áëàãîäàðÿ ïîäâèæíûì áîëüøèì ôèêñèðóþùèì âòóëêàì ìîæíî
îñóùåñòâëÿòü çàêðåïëåíèå äàæå ïðè íàëè÷èè ñêâîçíûõ îòâåðñòèé áîëüøåãî
äèàìåòðà èëè ïðè ñëåãêà íàêëîííûõ ñêâîçíûõ îòâåðñòèÿõ.
Êðåïëåíèå WCN ïîäõîäèò òàêæå äëÿ ïðèêðåïëåíèÿ çåðêàë è êåðàìè÷åñêèõ
ïîêðûòèé.

S 8 RD

×ðåçâû÷àéíî ïðîñòî ìîíòèðóåìûé êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíè÷åñêîãî îáîðóäîâàíèÿ.
Èñïîëüçóåòñÿ â ñëó÷àå ñêâîçíîãî ìîíòàæà. Êðàÿ äþáåëÿ àêêóðàòíî è ÷èñòî
çàêðûâàþò îòâåðñòèå â êåðàìèêå è ïîçâîëÿþò íàäåæíî çàêðåïèòü êîëïà÷îê.
Ëàòóííûé øóðóï ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé è øëèöåì îáåñïå÷èâàåò ïðîñòîé
ìîíòàæ îáîðóäîâàíèÿ.

WL

Êðåïåæíûé íàáîð, ñîñòîÿùèé èç S-äþáåëÿ, øóðóïà äëÿ äåðåâà ñ øåñòèãðàííîé
ãîëîâêîé è ïîäêëàäíîé øàéáû, ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïðèêðåïëåíèÿ âîäÿíûõ
íàãðåâàòåëåé, ñòàöèîíàðíûõ ýëåêòðîïðèáîðîâ, ãàçîâûõ êîëîíîê, ñìûâíûõ
áà÷êîâ è äðóãîãî îáîðóäîâàíèÿ.

1

2

3

4

WCN

S 8 RD

Îïèñàíèå

Ïðèìåð

Ìîíòàæ



Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè/Êðåïåæíûå íàáîðû

– 87 –

fischer Êðåïåæ äëÿ ñàíôàÿíñà 

Êð
åï

åæ
 ä

ëÿ
 ñà

íò
åõ

íè
êè

/

Êîë-âî
Òèï Àðòèêóë Ñîäåðæèìîå ïëàñòèêîâîãî ìåøêà                                                           øòóê â óï-êå

2 äþáåëÿ S 8
2 ëàòóííûõ øóðóïà äëÿ äåðåâà 6x70 øåñòèãðàí. ãîëîâêà

WCN 1 60561 2 ôèêñèðóþùèå âòóëêè 50

2 áåëûõ êîëïà÷êà

2 äþáåëÿ S 8
2 ëàòóííûõ øóðóïà äëÿ äåðåâà 6x70 øåñòèãðàí. ãîëîâêà

WCN 2 60562 2 ôèêñèðóþùèå âòóëêè 50

2 êîëïà÷êà ïîä õðîì

2 äþáåëÿ S 8
2 ëàòóííûõ øóðóïà äëÿ äåðåâà 6x70 øåñòèãðàí. ãîëîâêà

S 8 D 70 WCR 60564 2 ôèêñèðóþùèå âòóëêè 50
2 áåëûõ êîëïà÷êà
2 êîëïà÷êà ïîä õðîì

2 äþáåëÿ S 8 RD 60
2 ëàòóííûõ øóðóïà äëÿ äåðåâà 6x 65 øåñòèãðàí. ãîëîâêà

S 8 RD 60 WCR 60570 2 áåëûõ êîëïà÷êà
50

2 êîëïà÷êà ïîä õðîì

2 äþáåëÿ S 8 RD 80
2 ëàòóííûõ øóðóïà äëÿ äåðåâà 6x 85 øåñòèãðàí. ãîëîâêà

S 8 RD 80 WCR 60568 2 çàêðûâàþùèõ êîëïà÷êà ïîä õðîì
50

2 áåëûõ êîëïà÷êà

2 äþáåëÿ S 10
WL 7 x 60 80651 2 øóðóïà ïî äåðåâó 7x 60 DIN 571, ãàëüâàíè÷. îöèíêîâêà 100

2 ïîäêëàäíûå øàéáû, ãàëüâàíè÷. îöèíêîâêà

2 äþáåëÿ S 10
WL 8 x 70 80652 2 øóðóïà ïî äåðåâó 8x 70 DIN 571, ãàëüâàíè÷. îöèíêîâêà 100

2 ïîäêëàäíûå øàéáû, ãàëüâàíè÷. îöèíêîâêà

2 äþáåëÿ S 12
WL 10 x 70 80650 2 øóðóïà ïî äåðåâó 10x 70 DIN 571, ãàëüâàíè÷. îöèíêîâêà 50

2 ïîäêëàäíûå øàéáû, ãàëüâàíè÷. îöèíêîâêà

Ïðèìåíåíèå

Äàííûå äëÿ îôîðìëåíèÿ çàêàçîâ/Ðàçìåðû



Êðåïåæ äëÿ ñàíòåõíèêè/Êðåïåæíûå íàáîðû

– 88 –

fischer Ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ êðåïëåíèÿ ñàíòåõíèêè

ð
ä

/
Êð

åï
åæ

íû
å 

íà
áî

ðû

1

2

3 4

Äþáåëü S 14

Âèíò-øóðóï ST-S

Ãàéêà ñ ôëàíöåì BUM

Êîëïà÷îê AKM4

3

2

1

fischer Äþáåëü S14

do t hv l
Ìèíèì. ãëó- Ìèíèì. ãëó- Ïîäõîäèò
áèíà ïðîñ- áèíà àíêåð- ê äþáåëþ Äèàìåòð

Äèàìåòð âåðëåííîãî íîãî êðåï- äëèííîé øòîêîâûõ Êîë-âî
ñâåðëà îòâåðñòèÿ ëåíèÿ øóðóïîâ øòóê â

Òèï Àðòèêóë ìì ìì ìì ìì ìì óïàêîâêå

S 14 50114 14 90 75 75 10 20

fischer Âèíò-øóðóï ST-S, ñòàëü ñ ãàëüâàíè÷åñêîé îöèíêîâêîé

Ðàçìåðû Ðåçüáà Ìåòðè÷åñêàÿ Êîë-âî
øóðóïîâ øóðóïà ðåçüáà øòóê â

Òèï Àðòèêóë ìì ìì óïàêîâêå

ST-S 10 x 120 80293 10 x 120 10 x 62 M10 x 50 100

ST-S 12 x 180 80297 12 x 180 12 x 65 M12 x 50 100

fischer Ãàéêà ñ ôëàíöåì BUM

Ìåòðè÷åñêàÿ Ðàçìåð êëþ÷à Äèàìåòð øàéáû             Êîë-âî øòóê
Òèï Àðòèêóë ðåçüáà ìì â óïàêîâêå

BU M8 MH 60200 M8 17 40 25

BU M10 MH 60201 M10 17 40 25

BU M12 MH 60204 M12 19 40 25

fischer Êîëïà÷îê ÀÊÌ

Ðàçìåð êëþ÷à        Êîë-âî øòóê
Òèï Àðòèêóë Ïîäõîäèò ê ìì â óï-êå

AKM 10 CR  Õðîìèðîâàííûé 80951 BU M 8/BU M10 17 100

AKM 12 CR  Õðîìèðîâàííûé 80952 BU M12 19 100

AKM 10 W   Áåëûé 80972 BU M8/BU M10 17 20

Ïðåäåëüíàÿ íàãðóçêà â êÍ
Äëÿ ýòèõ ïðåäåëüíûõ íàãðóçîê èìååòñÿ ñîîòâåòñòâóþùèé êîýôôèöèåíò
áåçîïàñíîñíîñòè.

Îñíîâàíèå àíêåðíîãî êðåïëåíèÿ S 14

Ãàçîáåòîí (ïîðîáåòîí) G4 3,5

Ïåìçîáåòîí V4 4,0

Ïîëíîòåëûé êèðïè÷ Mz 12 10

Áåòîí Â15 10

Ïðèìåíåíèå

Äàííûå äëÿ îôîðìëåíèÿ çàêàçîâ/Ðàçìåðû




